

Голові
Рівненської обласної
ради
Кирилову М.М.

Шановний Михайло Михайловичу!

До Вас звертається Трудовий колектив РОВКП ВКГ «Рівнеобводоканал».

Ми стурбовані тим, що підприємство знаходиться на межі банкрутства. Складається враження, що велике підприємство, від діяльності якого залежить життєздатність міста і частини населених пунктів області, нікому не потрібне. Те, що відбувається на даний час на підприємстві вкладається тільки в рамки штучного доведення його до стану банкрутства з метою подальшої перепродажі за копійки майбутньому власнику.

Від Вас і депутатів обласної ради залежить подальша робота нашого підприємства, тому що обласна рада та її виконавчий комітет єдиний легітимний, народом обраний орган влади в області. Тільки Вам приймати рішення щодо діяльності і подальшої роботи підприємства.

На підприємстві працює колектив переважно висококваліфікованих спеціалістів. Про це свідчить безперебійна робота об'єктів і структур підприємства, проведення складних ремонтних робіт, локалізація та усунення аварійних ситуацій за мінімальні строки, тощо.

Хронічна, в порушення всіх законодавчих норм, невплата заробітної плати може привести до втрати кваліфікованих кадрів та перетворення на легкокерований люмпенпролетаріат залишків трудового колективу. Подальший колапс виробництва відчує кожна людина, що проживає в нашому місті та його околицях, тому що водозабезпечення і водовідведення міста та деяких населених пунктів області залежить тільки від роботи підприємства «Рівнеоблводоканал».

Для запобігання подальшого безладу Рівненській обласній раді необхідно взяти під свій контроль роботу і функціонування підприємства. Для цього пропонуємо мінімальний перелік заходів які необхідно провести:

1) Рівненській обласній раді переглянути функціонування комунальних підприємств, в тому числі нашого, а саме, водоканал має виконувати виключно свої функціональні обов'язки і не долучати ресурси підприємства і працівників для обслуговування різного роду чиновників, депутатів, прокурорів тощо.

2) Рівненській обласній раді ініціювати перед Верховною Радою України зміни до законодавства про порядок формування та затвердження тарифів на

послуги з централізованого водопостачання і водовідведення, повноваження щодо їх встановлення повернути органам місцевого самоврядування;

3) в разі необхідності проведення масштабних кадрових, структурних та інших змін обов'язково обговорювати і погоджувати їх з трудовим колективом;

4) оскільки підприємство за рахунок власних коштів надає послуги мешканцям Здолбунівського та Гощанського районів, які потрапили в зону дії депресійної воронки, передбачити компенсацію наданих послуг за рахунок бюджетних коштів;

5) привести на єдину тарифну систему КП "Здолбунівводоканал" з нашим підприємством або повернути його до структури РОВКП ВКГ "Рівнеоблводоканал".

Окремим пунктом виділяємо наявність заборгованості по заробітній платі. Це не тільки протизаконно, це доводить до жебрацького стану, відчаю, недоїдання, несплати комунальних послуг, несвоєчасного погашення кредитних зобов'язань, принижує нашу людську гідність та інше.

Рішення про долю підприємства потрібно прийняти негайно.

Копію цього звернення буде надіслано до федерації профспілок.

З повагою трудовий колектив РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал».

Додатки:

- 1) підписи членів трудового колективу на 8 аркушах.
- 2) Відкрите звернення трудового колективу.